



Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon
3100 Salgótarján, József Attila út 2.

Telefon: Igazgató: 789-344
Igazgatóhelyettesek: 789-345
Gazdasági iroda (telefon/fax): 789-347
Telefonközpont: 789-346

Szám: 106/2010.

**Javaslat a TÁMOP 5.2.5.B-10/2/ pályázat keretében „A SKÁID komplex
pályaorientációs programja” című pályázat benyújtásának jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség - Közreműködő Szervezete: ESZA Nonprofit KFT - Társadalmi Megújulás Operatív Program keretén belül a Gyermek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok című pályázati felhívást tett közzé - TÁMOP-5.2.5.B-10/2/ kódszám alatt – B) Ifjúságügyi és Kábítószerügyi komponensének „A ” Ifjúsági célú tevékenységcsomagja „ B „Kábítószer-prevenációs célú tevékenységcsomagja.

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon pályázatot kíván benyújtani a Gyermek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok TÁMOP-5.2.5-10/2/B konstrukció „A” Ifjúsági célú tevékenységcsomagjára.

A pályázat címe: „A SKÁID komplex pályaorientációs programja”.

A projekt időtartama: **2011.04.01- 2013.03.31.**

A projekt tervezett költségvetése: megközelítőleg **78 millió forint.**

Finanszírozása: a projekt **az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával** valósul meg. Önrészt nem kell hozzá biztosítani.

A pályázatban **előlegigénylésre** van lehetőség.

Benyújtási határidő: november 8.

A projekt előzménye, indokoltsága:

A munkanélküliség, az alacsony képzettségi szint, a rossz szociális körülmények hátráltatják a családokban, a gyermekek megfelelő személyiségfejlődésének biztosítását, a mentálisan

egészséges, a munkaerőpiacon a helyét megtaláló ifjúság felnövekedését. A jó szülői minta elmarad, az iskolákban alacsony a célzottan személyiségfejlesztést támogató órák száma. A rossz szociális háttér, a kilátástalan jövőkép gyakran helyettesítő cselekvések, különböző drogok használatát generálja.

A projekt megtervezéséhez szükségletfelmérés készült az Észak-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ, addiktológus szakember, az Országos Rehabilitációs és Szakértői Intézet szakembere, Nógrád Megyei Pályaorientációs Szaktanácsadó szakember, Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság kábítószer megelőzési szakembere bevonásával. A felmérés információt kívánt gyűjteni arról, hogy a munkaerőpiacot különféle oldalakról támogató intézmények, hogyan látják az ifjúság elhelyezkedését megnehezítő problémákat, valamint, hogy a hátrányos szociális helyzet mennyire veszélyezteti az ifjúságot a kábítószer fogyasztás szempontjából.

A projekt tartalma a szakemberek által készített szakvélemények alapján került kidolgozására. A projekt megvalósításában a gödöllői Szent István Egyetem pályaorientációs tanár MA hallgatói önkéntesként segítenek, évente 10 fővel.

A program a **Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon minden tagintézményét** érinti.

A programban közvetlenül résztvevő célcsoport az intézmények 7. és 8. osztályos tanulói, azonban közvetve minden 7. és 8. osztályos tanuló szülője is érintve lesz, akik nagy része munkanélküli. Bízunk abban, ők is közelebb kerülnek gyermekeiken keresztül a munka világához, ha szélesebb körű szakmai ismerethez jutnak gyermekeiken át.

A megvalósítani kívánt tevékenységek a következők:

A komplex pályaorientációs program

- Személyiség és kompetenciafejlesztő program a 12-13 éves korosztály (6-7. osztály), összesen 200 fő számára
- Munkahelyi és munkaerő piaci jó példák megismertetése a 12-13. éves korosztállyal
- Pályatanácsadás a 8. osztályos tanulók számára
- Személyiségfejlesztő tábor a projektben résztvevő 200 fő tanuló számára
- Drogprevenció a SKÁID intézményben évi 4 alkalommal

- Tájékoztató és tanácsadó online szoftver beszerzése és használata
- Szabadidős tevékenységek a SKÁID-ban a célcsoport számára: A célcsoport számára, a SKÁID intézményeiben és azon kívül délutáni értéket teremtő szabadidős foglalkozások megvalósítása. Sportkörök, számítástechnikai körök, idegen nyelvi körök, környezetvédelmi és túrakörök, kézműves foglalkozások működtetése.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok TÁMOP-5.2.5-10/2/B című pályázat keretében a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon „A SKÁID komplex pályaeorientációs programja” című pályázatának benyújtását jóváhagyja az alábbiak szerint:

Pályázó megnevezése: Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon

A tervezett fejlesztés megnevezése: A SKÁID komplex pályaeorientációs programja

A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás

A pályázat időtartama: 2011. április 1 – 2013. március 31.

A fejlesztés tervezett összköltsége: 78.000.000 Ft, mely pályázati önerőt nem igényel

Határidő: azonnal

Felelős: Simon Tibor, a SKÁID igazgatója

Simon Tibor s.k.
igazgató